[image: image1.wmf][image: image2.wmf]
1
                  COMUNE DI PECCIOLI

Report  sintetico 
della seduta del  Consiglio Comunale
del 11.09.2024
L'anno duemilaventiquattro e questo dì undici del mese di settembre ore 18:00 presso il CENTRO POLIVALENTE, dietro invito diramato dal Sindaco, si è riunito Consiglio Comunale in VIA STRAORDINARIA  ed in seduta APERTA di 1^ convocazione.

Presiede il sindaco Macelloni Renzo 
Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Claudia Giannini. 
	
N°

	Cognome

	Nome

	Presenti

	Assenti


	1
	BROGI 
	DANIELE
	X
	

	2
	TOMMASINI
	FABIO MARIA
	X
	

	3
	BACCI 
	FILIPPO
	X
	

	4
	VOLPI
	LAURA
	X
	

	5
	DAINELLI
	ANNA
	X
	

	6
	MONTAGNANI
	CARLO
	X
	

	7
	TESTI
	INES
	X
	

	8
	FERRETTI
	SANDRA
	
	X

	9
	MOLESTI
	SAMUELE
	X
	

	10  
	MANGA
	NDEYE GNIMA
	X
	

	11
	GRONCHI
	CHIARA
	X
	

	12
	MAZZANTINI
	RICCARDO
	X
	


Il Sindaco-Presidente, accertato che i Consiglieri presenti sono n.  12   (11 consiglieri + Sindaco), un assente consigliere Sandra Ferretti, sussistendo il numero legale,  dichiara aperta la seduta alle ore     18:08.
Si procede pertanto alla redazione del presente report sintetico, precisando che ogni ulteriore informazione utile è disponibile nella registrazione e nei verbali di deliberazione depositati agli atti.

All'ordine del giorno trasmesso ai Consiglieri il giorno  06.09.2024, risultano i seguenti punti:

	1
	COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

	 
	

	
	Presenti
	Assenti
Nominativo

	
	  12
	1 (Ferretti Sandra)



Nessuna comunicazione
	Punto 2
	 ACCORDO DI COLLABORAZIONE CON L'ISTITUTO ITALIANO DI CULTURA DI NEW YORK - LINEE DI INDIRIZZO

	Proposta n. 34  
	

	
	Presenti
	Assenti
Nominativo

	
	  12
	1 (Ferretti Sandra)



18:09 Il Sindaco illustra il 2° punto posto all’o.d.g. che riguarda la prosecuzione delle attività con l’Istituto Italiano di  Cultura di New York e la New York Tech che ha già visto quest’anno l’allestimento a New York di una mostra su Peccioli. Si intende proseguire nella collaborazione per mantenere alta l’attenzione su Peccioli che sta vivendo un forte sviluppo del turismo. La collaborazione prevede l’allestimento permanente presso l’Istituto, per almeno alcuni anni, della mostra che si è svolta quest’anno a New York ed anche la possibilità per i giovani pecciolesi di recarsi, previa selezione, a New York per un esperienza di un paio di settimane coinvolgendo la  New York Tech.
Il Sindaco in assenza di interventi pone in votazione il punto. 

Consiglieri presenti   12


Consiglieri votanti  12
Astenuti  0
Voti favorevoli  12
Voti contrari  0
Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti.
	Punto 3
	PARTECIPAZIONE ASTA N. 20587 PER ACQUISTO DI COMPLESSO INDUSTRIALE CON ANNESSA ABITAZIONE IN VIA ANTONIO GRAMSCI, N. 29: PROVVEDIMENTI. INDIRIZZI

	Proposta n.  36
	

	
	Presenti
	Assenti
Nominativo

	
	  12
	1 (Ferretti Sandra)



18:17 Il Sindaco illustra il 3° punto posto all’o.d.g. A seguito del completamento dei lavori di realizzazione della terza passerella che raggiungerà la strada provinciale l’Amministrazione ha intenzione di creare da quel punto dei percorsi per raggiungere la scuola e anche di fare una piccola struttura da utilizzare quale parcheggio, oppure un punto d’approdo, dove mettere ad esempio bici a noleggio.

L’Amministrazione è venuta a conoscenza di un’ asta immobiliare che interessa il capannone ex Toncelli, che si presenta come un’opportunità per l’ente perché a quel punto l’immobile potrebbe diventare quel punto d’approdo, quell’hub nei programmi dell’Amministrazione, diventando un punto d’accesso a Peccioli e pertanto è interesse dell’amministrazione partecipare all’asta che risulta vantaggiosa anche da un punto di vista tecnico come indicato nella relazione dell’ufficio.
18:32 Interviene il Consigliere Renzo Montagnani che chiede al Presidente- Sindaco come interferirà il progetto con il depuratore presente in loco.

Il Presidente- Sindaco comunica che il depuratore sarà spostato secondo un progetto di Acque spa
Il Sindaco in assenza di altri interventi pone in votazione il punto. 

Consiglieri presenti   12


Consiglieri votanti  12

Astenuti  0

Voti favorevoli  12

Voti contrari  0
	Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile.


Consiglieri presenti   12


Consiglieri votanti  12

Astenuti  0

Voti favorevoli  12

Voti contrari  0
Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti.
Il Sindaco-Presidente alle ore   18:35   dichiara chiusa la seduta.   




  Il Segretario Comunale 

Data 
11.09.2024


        

       
 F.TO   Dott.ssa Claudia Giannini
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.LGS 82/2005 e rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.
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